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Betreft:  bericht met betrekking tot verkeersbelasting uitsluitend in het Frans 
 
 
 
Mijnheer de minister 
 
In zitting van 25 maart 2022 onderzocht de Vaste Commissie voor Taaltoezicht (VCT), in 
verenigde afdelingen, een klacht ingediend omwille van het feit dat iemand van Brussel 
Fiscaliteit een bericht met betrekking tot de verkeersbelasting (referentienummer: 
0712849436) uitsluitend in het Frans heeft ontvangen hoewel zijn vennootschap staat 
geregistreerd als Nederlandstalig.  
 
In uw brief heeft u de VCT het volgende meegedeeld:  
 
“Brussel Fiscaliteit verzond op 13 oktober 2021 inderdaad twee aanslagbiljetten in het Frans 
naar de rechtspersoonlijkheid ‘PEVAS bvba’ (ondernemingsnummer 0712.849.436) met 
maatschappelijke zetel te Schaarbeek. Deeze brieven waren het eerste contact tussen de fiscale 
administratie en de betrokken belastingplichtige.  
 
Op 21 oktober 2021 ontving Brussel Fiscaliteit een klacht van de zaakvoerder van de 
betrokken vennootschap betreffende de taal van deze aanslagbiljetten waarin de betrokkene de 
keuze voor het Nederlands duidelijk maakte. Op dezelfde dag werden de nodige stappen 
ondernomen zodat deze belastingplichtige in de toekomst steeds alle communicatie in het 
Nederlands zal ontvangen en werden de aanslagbiljetten opnieuw opgesteld in het Nederlands 
en doorgestuurd per e-mail en per briefpost. 
 
De klachtendienst van de gewestelijke fiscale administratie heeft in naam van Brussel 
Fiscaliteit excuses aangeboden voor de administratieve vergissing. Het dossier werd 
overgemaakt aan de bevoegde directeur die het zal opnemen in een verbetertraject om 
dergelijke vergissingen beter te voorkomen. 
 



 
* 

*      * 
 
Brussel Fiscaliteit is een dienst van de Brusselse Hoofdstedelijke Regering.  
 
Luidens artikel 32, § 1, van de wet van 16 juni 1989 houdende diverse institutionele 
hervormingen gebruiken de diensten van de Brusselse Hoofdstedelijke Regering het 
Nederlands en het Frans als bestuurstaal. Op deze diensten is hoofdstuk V, afdeling 1 – de 
bepalingen die het gebruik van het Duits betreffen uitgezonderd – van de bij koninklijk besluit 
van 18 juli 1966 gecoördineerde wetten op het gebruik van de talen in bestuurszaken (SWT) 
van toepassing. 
 
Op grond van artikel 41, § 1 SWT dienen de diensten van de Brusselse Hoofdstedelijke 
Regering voor hun betrekkingen met particulieren gebruik te maken van het Nederlands of het 
Frans naar gelang van welke taal de betrokkenen zich hebben bediend. 
 
De klager deelde mee dat zijn vennootschap was ingeschreven als een Nederlandstalige 
vennootschap.  
 
Het betrokken bericht met betrekking tot de verkeersbelasting diende gesteld te zijn in het 
Nederlands.  
 
De klacht wordt ontvankelijk en gegrond bevonden. 
 
 
De VCT neemt akte van het feit dat de fout ondertussen hersteld is en dat excuses werden 
aangeboden aan de klager. 
 
Een afschrift van dit advies wordt gestuurd naar de klager. 
 
 
Hoogachtend, 
 
 
 
 
        De Voorzitter, 
 
 
 
 
             E. VANDENBOSSCHE  
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